. Az alabbi vegyiiletek molekulai kozott melyik esetben nem varhaté
hidrogénkotés? (B)

A) HF

B) HCI

C) H:0

D) NH3

E) egyiknél sem varhat6

. A Kkotési energia megadja (D)

A) 1 mol anion tdltést okozo elektronjanak eltavolitdsdhoz sziikséges
energiabefektetést.

B) 1 mol anyag szabad atomokka alakitasdhoz sziikséges energiabefektetést.

C) a molekula kotéseinek felszakitasahoz sziikséges energiat.

D) az adott kovalens kotés felszakitdsahoz sziikséges energiat 1 mol molekuldban.
E) a vizsgélt halmaz 1 moljanak megolvasztdsdhoz sziikséges energiabefektetést.

. Az alabbi halmazok koziil melyikben nem 1ép fel hidrogénkotés a molekulak
kozott? (C)

A) A vizben.

B) A hangyasavban.

C) Az etil-acetatban.

D) Az etanolban.

E) A cseppfolyds ammonidban.

. Melyik vegyiilet szilard halmazaban alakul ki hidrogénkéotés? (B)
A) CH4

B) NH3

C) CH:0

D) CoH4

E) CoH>

. Molekulaja az alabbiak koziil a legtobb w-kotést tartalmazza: (D)
A) Szén-monoxid

B) Szén-dioxid

C) Piridin

D) Sztirol

E) Metil-amin

. A Kkétszeres kovalens kotésre jellemzd, hogy (C)

A) egy szigma-kotés és egy pi-kotés alkotja, amelyek egyforma erdsek.

B) az egyszeres kovalens kotésnél masfélszer erésebb.

C) egy tengelyesen szimmetrikus szigma-kotés €s egy sikszimmetrikus pi-kotés
alkotja.

D) két sikszimmetrikus pi-kotés alkotja.
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E) a két kotés tengelye merdleges egymasra.

Melyik vegyiilet molekulajaban nincs t-kotés? (E)
A) kén-dioxid

B) benzol

C) vinil-klorid

D) szén-dioxid

E) ammonia

Az alabbi elemek halmazainak vizsgalata soran melyik esetben talalkozunk
tobbszoros kovalens kotéssel? (B)

A) Kén.

B) Oxigén.

C) Klor.

D) Vas.

E) Hidrogén.

Melyik allitas nem igaz? (D)

A) Az ionos kotés elsérendil kémiai kotés.

B) A hidrogénkétés a legerdsebb masodrendii kotés.

C) Molekulakbdl all6 elem esetén a molekuldk kozott nem johet 1étre dipolus-dipdlus
kdlcsonhatas.

D) Diszperzios kolcsonhatas csak azonos atomokbo6l allé molekulak kozott alakulhat

ki.

E) Ionos kotés 2+ toltést kationok és 1— toltésti anionok kozott is kialakulhat.

Melyik az a kémiai kotés, amelyben a kotést l1étesité atomok
elektronegativitasanak kiilonbsége a legnagyobb? (B)

A) kovalens kotés

B) ionkdotés

C) hidrogénkétés

D) diszperzios kotés

E) fémes kotés

A felsoroltak koziil a legerdsebb kémiai kotés jon létre (E)
A) az etanol molekulai kozott.

B) az etanol molekulaiban a szén- €s oxigénatomok kozott.

C) a szén-dioxid molekulai kozott.

D) a dietil-éter molekulaiban a szén- és oxigénatomok kozott.
E) a szén-dioxid molekuldiban a szén- és oxigénatomok kozott.

A kovalens kotésre nem igaz: (B)
A) Nagy elektronegativitasu atomok kozott jon 1étre.
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B) Létrejohet kétszeres, haromszoros és négyszeres kotés is.
C) Két tipusa a szigma- és a pi-kotés.

D) Elemekben is kialakulhat.

E) Vegyiiletekben is kialakulhat.

Melyik részecske nem tartalmaz w-kotést? (A)

A) Ammoniumion.
B) Benzolmolekula.
() Pinndinmolekula.
D) Szen-dioxid-molekula.
E) Kén-trioxid-molekula.

Melyik anyag molekulai kozott nem alakul ki hidrogénkotés? (D)
A) Viz

B) Ammonia

C) Hidrogén-fluorid

D) Szarazjég

E) Hangyasav

Melyik allitas igaz? (D)

A) A periddusos rendszer fécsoportjainak elemei k6zott atom-, ion- és
molekulardcsban kristalyosodo is talalhato.

B) Az I. és II. fécsoport minden eleme fémracsban kristalyosodik.

C) A hidrogénkotés elsérendii kémiai kotés.

D) A fémes kotés elsdrendii kémiai kotés.

E) A dipdlus-dipolus kolcsonhatas a legerésebb masodrendi kotés.



